

# СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

## X РАЙОННАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ОТЧЕТ РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС

Доклад первого секретаря РК КПСС Л. С. Баяндина\*

Товарищи! Прошло два характеристики истории. Идет ответственный этап

после девятой районных достижений и преимущества, эффективности, интенсификации, социализма. В ней будут зависеть достижения

нашей партийной конференции. Сегодня нам предстоит очерченные контуры в разнотипных областях жизни об

районного комитета партии, первичных партийных организаций по осуществлению решений XXVI съезда КПСС. Это этап большого дальнейшего углубления и прямого совета партии научно-технической ти с народом по важнейшим вопросам экономики Пленумов Центрального Комитета, вскрыть имеющиеся недостатки, определить главные направления деятельности коммунистов района.

Отчеты и выборы проходят на рубеже двух пятилеток, и особое звучание этой кампании определяется тем, что она осуществляется в период перестройки. Достаточно полное отражение в новой редакции программы нашли основные тенденции мирового развития, всей хозяйственной и политической работы, происходят поло- укрепление позиций социал-демократии, взаимодействие технического прогресса, ального социалистического усиления режима экономики, рабочего и коммунистического движения, всех движений против реакции агрессии, за мир и прогресс. Коммунисты и беспартийные

стали встречи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища М. С. Горбачева с трудовыми коллегами, партийным активом, руководителями народного хозяйства городов, областей, автономных и союзных республик. Важным событием в жизни партии и народа явились апрельский и октябрьский (1985 года) Пленумы ЦК КПСС.

С огромным вниманием знакомятся трудящиеся района с материалами Пленума, и выступлениями то которые предъявляют новые высокие требования к сложной международной обстановке. Пленум обсудил проект изменений в Уставе КПСС. При этом учитывались масштабность и глубина встающих перед партией задач, уточнивши развернутую концепцию ускорения социально-экономического развития страны, достижения на этой основе качественно нового состояния нашего общества. Эта концепция пронизывает все три обсуждавшиеся на октябрьском Пленуме документа, их отличительная особенность проекта Устава — преемственность работающих составила около 15 тысяч человек. С началом пятилетки геологоразведчиками открыт 11 месторождений. Выполнены планы пятилетки по приросту за пять леток, совершенствования форм и методов организаторской и политической работы, укрепления партийных рядов, повышения боевитости партийных организаций.

Отчетный период характеризуется высокими темпами экономического и социального развития района. Прирост численности населения — обузданье сил участников в обсуждении милиаризма и войны, обе предсъездовских документов для районной партии стала первичными звеньями в реализации новой техники и разъяснению предыдущих документов в работе трудовых коллективов. Обсуждался из Пленума проект Основных направлений экономического и социального развития СССР на XII пятилетку и на период до 2000 года. Он призвал к дальнейшему укреплению позиций социал-демократии, демократического централизма, коллективности и интернационализма.

Обсуждался из Пленума проект Основных направлений экономического и социального развития СССР на XII пятилетку и на период до 2000 года. Он призвал к дальнейшему укреплению позиций социал-демократии, демократического централизма, коллективности и интернационализма.

Партия придает принципиальное значение преемственности теоретических и практических установок своей политики. Жизнь подтверждает правильность освоения нового содержания третьей Программы партии.

Основные теоретические и политические положения Программы в ее новой редакции сохранены. В этом выражение теоретическая принадлежность и последовательность КПСС.

Новая редакция Программы содержит обогащенную насколько быстро завершилась.

Заметно улучшились экономические показатели работы объединений в 1984—1985 годах. За 10 месяцев этого года в объединении Уренгойнефтегазеолигенции при разносторонней организаторской и политической работе партийных организаций.

Центральный Комитет партии, Советское правительство уделяют большое внимание развитию Тюменского нефтегазового комплекса.

Выступая на собрании партийно-хозяйственного актива Тюменской и Томской областей товарищ М. С. Горбачев отметил: «нефте- и газодобывающая промышленность — базовые отрасли всей экономики, а Западно-Сибирский комплекс — сердце этих отраслей. Вот почему в экономической стратегии партии развитию этого комплекса отводится исключительно важная роль».

Принятое Центральным Комитетом КПСС Постановление «О комплексном развитии Западно-Сибирского нефтегазового комплекса», материалы Пленума областного и окружного комитетов партии стали программными документами для районной партии.

В текущем году и предстоящей пятилетке продолжается промышленное освоение района нефтяниками. Подразделения нефтегазодобывающего объединения Ноябрьскнефтегаз выходят на Харымпурскую группу месторождений, ведутся освоение Барсуковского месторождения. С целью скорейшего освоения данных месторождений создан трубопроводный трест. Будут формироваться новые трудовые коллективы нефтяников и газодобытчиков.

Райком КПСС в отчетном периоде постоянно направлял усилия партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, хозяйственных руководителей геологоразведочных предприятий на повышение эффективности производства, достижение качественных конечных результатов, формирование стабильных трудовых коллективов. Эти вопросы были предметом неоднократного обсуждения на заседаниях пленумов и бюро райкома партии.

Выполняется план ввода новых площадей в разведку глубоким бурением. Геологоразведчики не снижают до стигнутого темпа работ и близки к выполнению планов и социалистических обязательств года. Применение более совершенной технологии проводки скважин, новой техники, совершенствование организации труда позволило в бурении на 35 процентов увеличить коммерческую скорость, полу-

кий эффект более 200 тысяч рублей.

На сегодня 29 бригад бурования, испытания, вышко строения выполнили пятилетнее задание и работают в счет XII пятилетки. 18 из них рапортовали о выполнении принятых социалистических обязательств. Лицами соревнования являются буровые бригады Героя Социалистического Труда Глебова Н. Д., Татары В. Н., бригады испытания Мирзоева Р. З. из производственного объединения Уренгойнефтегазеология; буровые бригады Жаданова А. М., Снимчикова М. А., Сытника А. Н., бригада испытания Павлова В. А., бригада вышко строения Поклончина А. Ф. из производственного объединения Пурнефтегазология.

Вместе с наметившимися улучшениями в производственной деятельности геологических предприятий еще имеются серьезные недостатки и упущения. Дефицит проходки за пятилетку составил около 110 тысяч метров. Объединение Пурнефтегазеология (тт. Лабазов, Исаев) не выполняются запланированные объемы по приросту запасов нефти. Не обеспечена концентрация работ на наиболее перспективных площадях, что не позволяет создать достаточного фронта работ подразделениям нефтедобычи.

Задачи, стоящие перед геологами, потребуют повышения эффективности всей проводимой работы. Основное увеличение геологоразведочных работ будет вестись в основном за счет интенсивных факторов. Необходимо обеспечить техническое перевооружение геологического поиска, оснастив геологоразведчиков более совершенными буровыми станками, долотами, турбинами, высокопрочными трубами, повысить технический уровень и профессиональную квалификацию рабочих и специалистов.

Для обеспечения планируемого роста объема разведочного бурения, нужно значительно увеличить объемы полевых геофизических работ. Добиваться пересонального геофизиков высокопроизводительным выбросом с магнитным комплексом, создать необходимые условия для обработки поступающей информации на местах, укрепить их материально-техническую базу.

Ускоренное развитие экономики и освоение природы

иных ресурсов района во многом будет зависеть от транспорта.

За отчетный период существенные сдвиги произошли в развитии всех его видов: железнодорожном, автомобильном, воздушном, речном и трубопроводном.

С вводом в эксплуатацию железной дороги Сургут—Уренгой основной поток грузов переместился на же лезнодорожный транспорт. За годы пятилетки перевезено более 11 миллионов тонн грузов.

Весомый вклад в динамику развития всех отраслей района вносят автомобилисты, ими перевезено около 12 миллионов тонн народнохозяйственных грузов. С каждым годом растут объемы авиационных перевозок.

Особое развитие в районе за годы пятилетки получило трубопроводный транспорт. Коллективы линейно-производственных управлений в целом успешно справились с плановым заданием по транспортировке газа и обслуживанию газодистанционного оборудования.

Однако, учитывая серьезность и масштабность сложившихся на транспорте проблем, необходимо прямо сказать, что комплексного, ускоренного развития же лезнодорожных и автомобильных дорог, трубопроводов, аэропортов, производственных баз, создания стабильных трудовых коллективов в полной мере пока не дотянуто.

Партийные организации, администрации транспортных предприятий сумрились с недостатками в отдельных коллективах, недостаточно оказывают влияние на улучшение работы предприятий, слабо перестраиваются на современные методы хозяйствования.

Сверхнормативные простоя вагонов на подъездных путях превышают норму более, чем в 3 раза.

Нерационально используется автомобильный транспорт, имют место пустопорожние рейсы; Уренгойское и Таркосалинское автотранспортные предприятия не в полной мере удовлетворяют потребности заказчиков в перевозке народнохозяйственных грузов. Имеются прииски к объемам работ и рабочему времени.

Серьезные замечания имеются к работе коллектива Таркосалинского авиа предприятия (тт. Ильчик, Быстров). Тюменское управление гражданской авиации, руководство авиацентра, заказчики на протяжении ряда лет не приглашают конкретных усилий по укреплению производственных баз аэропортов Тарко-Сале и Уренгой, развитию местных воздушных линий.

Районному комитету партии в данном вопросе нужно проявлять больше настойчивости и требовательности. (Продолжение на 2-й стр.).



# Х РАЙОННАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

На прошедших отчетно-информационных собраниях коммунисты проанализировали критических замечаний и предложения, высказанных практику руководства труда коммунистами на IX районной конференции и отчетно-выборных партийных собраниях. Более 70 процентов коммунистов принял участие в выборном составе выбранного активом. В ходе отчетно-выборной кампании высказывалось более 300 критических замечаний и предложений коммунистов.

В отчетный период райкома КПСС продолжал совершенствовать работу с кадрами, повышая ответственность специалистов за поставленное дело. Состояние работы с кадрами в июне текущего года рассмотрено на пленуме райкома КПСС.

Улучшился качественный состав партийного, советского, профсоюзного и комсомольского актива. В народном хозяйстве работают в основном квалифицированные кадры.

Вместе с тем, бюро райкома партии еще не добилось, чтобы все предприятия, организации возглавили способные, авторитетные руководители. В ряде случаев при назначении на хозяйственные должности нарушаются партийные принципы подбора по делам и политическим качествам. Подобные ошибки в работе с кадрами допускаются в объединении Уренгойнефтегазгеология.

Райкому КПСС, первичным партийным организацием следует внимательно изучать кадры, объективнее подходить к их подбору, оценивать руководителей не только по умению дать план, но и по тому как он решает социальные вопросы. Шире использовать право контроля деятельности администрации.

Районным комитетом партии, первичными партийными организациями постоянно проводится работа по совершенствованию форм и методов контроля, проверки исполнения. В отделах райкома сложилась определенная система контроля и проверки исполнения постановлений вышестоящих партийных органов, собственных решений, поручений секретарей.

За отчетный период по выполнению решений партии и правительства, общим и окружкома КПСС принято 20 постановлений, на пленумах заслушано 6

новых и трудовых ресурсов, недостаточно занимаются охраной природы. Допускаются факты невнимательного отношения к нуждам трудающих. В работе Советов нужно больше инициатив.

Райкому КПСС необходимо повысить роль и ответственность исполнников местных Советов, проявлять больше требовательности к хозяйственным кадрам за выполнения постановлений вышестоящих партийных органов, района КПСС.

Наша партия, как одна из форм своих связей с масами, рассматривает письма трудящихся. Районным комитетом партии много внимания уделяется этому важному участку работы.

Однако, уровень партийного руководства органами народного контроля не всегда соответствует требованиям для.

В отчетном периоде повышенное внимание партийных организаций к работе профсоюзных комитетов. В ходе отчетов и выборов в профсоюзных организациях их руководящие органы укреплены коммунистами. В своей деятельности профсоюзные комитеты сочетают работу о росте трудовой активности с работой об усилении труда и быта каждого работника.

Однако отдельные профсоюзные организации работают плохо, а партийные организации не всегда дают их деятельность принципиальную оценку. Такое положение дел сложилось в строительно-монтажном поезде № 611, совхозе «Верхнепуринский» и ряде других организаций.

Руководствуясь постановлением ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении партийного руководства комсомолом и повышении его роли в коммунистическом воспитании молодежи», райком КПСС направляет усилия комсомольских организаций на осуществление задач хозяйственного и культурного строительства. Вместе с тем, в работе по руководству комсомолом имеются серьезные недостатки. Отдельные партийные организации слабо повышают ответственность коммунистов, работающих в комсомольских организациях, не спрашивают с руководителей за состояние воспитательной работы с молодежью.

Райком КПСС уделяет большое внимание укреплению кадрами правоохранительных органов, собственных решений, поручений секретарей.

Вместе с тем районные, сельские Советы и их исполнители еще недостаточно используют свои права, контролируют исполнение принимаемых решений. Порой мирятся с фактами расточительства, боясь трудящихся, благоустраивая материальную базу поселков.

Вместе с тем районный, сельский Советы и их исполнители еще недостаточно используют свои права, контролируют исполнение принимаемых решений. Порой мирятся с фактами расточительства, боясь трудящихся, благоустраивая материальную базу поселков.

Райком КПСС уделяет большое внимание укреплению кадрами правоохранительных органов.

Как отмечено в отчетном докладе бюро райкома партии, за истекший период проводилась большая работа по дальнейшему укреплению и развитию социалистической демократии, искоренению элементов бюрократизма и волокиты во всех звеньях аппарата управления. Одним из ответственных участков здесь является работа с письмами трудящихся, организацией приема посетителей.

Ревизионной комиссией осуществлялся контроль за прохождением писем, заявлений и жалоб трудящихся, поступающих в районный комитет партии.

За отчетный период было проведено 128 проверок по вопросам своевременности и правильности уплаты членских взносов. Недоплаты погашены.

Проверками установлено, что в большинстве партийных организаций района уплата партийных взносов производится в полном соответствии с Инструкцией ЦК КПСС.

Как отмечено в отчетном докладе бюро райкома партии, за истекший период проводилась большая работа по дальнейшему укреплению и развитию социалистической демократии, искоренению элементов бюрократизма и волокиты во всех звеньях аппарата управления. Одним из ответственных участков здесь является работа с письмами трудящихся, организацией приема посетителей.

Ревизионной комиссией осуществлялся контроль за прохождением писем, заявлений и жалоб трудящихся, поступающих в районный комитет партии.

За отчетный период в районный комитет партии поступило писем, заявлений и жалоб трудящихся 271, в том числе 21 повторно. Через Центральный Комитет и вышестоящие органы поступило 50 писем. В основном все письма рассмотрены в установленные сроки, 55 писем рассмотрены работниками аппарата

районных органов. За отчетный период в органы внутренних дел направлено 28 человек. По итогам работы за 1984 год и 9 месяцев текущего года Пуринскому РОВД присуждено первое место в областном социалистическом соревновании. Однако работникам администрации следует проявлять больше оперативности в борьбе с преступностью и правонарушениями, бесхозяйственностью, расхищением имущества социалистической собственности.

За время, прошедшее после июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС, районная партийная организация значительно активизирована идеально-воспитательную работу. Наряду с партийным, советским, идеологическим активом в ней принимает участие широкий круг хозяйственных руководителей. Она охватывает все категории населения, сконцентрирована в главном звене — трудовом коллективе, осуществляется целевая программа «Бригада».

Особое внимание уделяется выработке эффективных форм и методов воспитания, нацеленности на совершение организаций партийной и экономической учебы, устной и политической агитации, идеологического обеспечения особых направлений экономического и социального развития района. В частности, таких, как осуществление экономического эксперимента на Пуринском рыбозаводе, подготовка к сдаче в постоянную эксплуатацию пусковых комплексов по линии железной дороги Сургут—Уренгой и др.

Однако, еще не все партийные организации пересмотрели свои функции в воспитательной работе, не преодолели ее отрыв от практических задач. Принуждена требовательность к руководителям общественных организаций и хозяйственным руководителям партийными организациями Уренгойского строительно-монтажного управления, Пуринского рыбокомплекса, строительно-монтажного поезда № 565, Таркосалинской геофизической экспедиции.

Работа по совершенствованию структуры и содержания системы партийной, комсомольской учебы, экономического образования приносит положительный результат: увеличился охват

слушателей, возросла роль пропагандистов как идейных наставников.

Вместе с тем, в работе школ политического просвещения имеется много недостатков, наблюдаются случаи срывов занятий, не обоснованных их переносов, в ряде партийных организаций занятия проходят на низком уровне. Такое положение дел в головном ремонтно-восстановительном поезде № 36, совхозе «Пуринский».

Остается слабым контроль за работой школ коммунистического труда в полевых подразделениях производственного объединения Пуринская флагштагеология, строительно-монтажном поезде № 611, механизированной колонии № 49.

Партийным, профсоюзным организациям, отделу культуры райисполкома, спортивному, исполнительскому, сельским Советам, хозяйственным руководителям необходимо следить каждое учреждение культуры и спорта действительно опорным центром политико-воспитательной работы.

В центре внимания партийного руководства народным образованием находились вопросы реализации основных направлений реформы общеобразовательной и профессиональной школы,

Первичным партийным организациям, районному отделу народного образования, исполнителям местных Советов народных депутатов, профсоюзным организациям, руководителям базовых предприятий надо принять исчерпывающие меры для настойчивого осуществления реформы общеобразовательной и профессиональной школы, создавать современную базу производственного обучения.

В преддверии съезда КПСС каждый коммунист как бы сдает своеобразный, ответственный экзамен. Проводимая сейчас подготовка к съезду должна всемерно способствовать подъему активности коммунистов.

Баяндин Л. С. заверил областной и окружной комитеты партии, что коммунисты, все трудящиеся района, полностью одобряют и поддерживают внутреннюю политику Коммунистической партии и Советского правительства, добиваются новых успехов в социально-экономическом развитии, приложат все силы, знания, опыт и энергию к претворению в жизнь планов коммунистического строительства, достойно встретят XXVII съезд партии.

Свыше 100 предприятий, участков, цехов, бригад уже выполнили план 1985 года. Однако в организациях соревнования немало еще формализма, когда со временем не люди, а бумаги — деловые, конкретные по чинам заменяются общими

райкома партии с выездом на место. Из 200 граждан, принятых по личным вопросам в райкоме КПСС, 159 человек приняты секретарями райкома партии.

Значительно увеличилось число писем, содержащих различные вопросы, предложения, пожелания, советы по работе партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций, предприятий, организаций и учреждений района, что дает определенный импульс для совершенствования всей партийной и хозяйственной работы.

Из общего количества поступивших писем о работе школ, детских садов, медицинских, культурных учреждений, предпринятий торговли — 24 письма, часть писем о работе советских, профсоюзных, комсомольских организаций, о пропагандистской и культурно-просветительной работе, физкультуре и спорте.

Разрешите пожелать делегатам десятой районной партийной конференции плодотворной работы в определении и конкретизации основных задач по дальнему усилению экономического и социального развития нашего района, обеспечению безусловного выполнения планов и социалистических обязательств 1985 года и одиннадцатой пятилетки в целом, созданию надежной базовой основы для следующей XII пятилетки и достойной встречи XXVII съезда КПСС всеми трудовыми коллективами района.

(Окончание на 4-й стр.).

## ОТЧЕТ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ

*Доклад председателя ревизионной комиссии Исупова В. А.*

Десятая конференция нашей районной партийной организации является большим, важным событием не только для коммунистов, но и для всех трудовых коллективов, всего населения района.

Наш народ горячо одобряет и поддерживает внутреннюю и внешнюю политику Коммунистической партии Советского Союза — политику мира и труда, подлинно народную политику. Олицетворением этой политики являются предсъездовские документы: проекты новой редакции Программы нашей партии, Устава КПСС и Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года, получающие одобрение в процессе всепартийного, всенародного обсуждения.

На девятой районной партийной конференции ревизионная комиссия была избрана в количестве одиннадцати человек.

Комиссия концентрировала свое внимание на контROLE за исполнением партийного бюджета, соблюдением финансовой дисциплины, правильности приема, учета и отчетности по членским партийным взносам в первичных партийных организациях, проверке прохождения и рассмотрения писем, жалоб и предложений трудящихся, поступающих в районный комитет партии, регулярно рассматривая эти вопросы на своих заседаниях.

Особое внимание в отчетном периоде уделялось вопросам своевременной и правильной уплаты членских

партийных взносов. Следует отметить, что эта работа строилась в полном соответствии с требованиями Инструкции ЦК КПСС о членских партийных взносах членов и кандидатов в члены КПСС и соответствующими постановлениями ЦК КПСС.

За отчетный период было проведено 128 проверок по вопросам своевременности и правильности уплаты членских взносов. Недоплаты погашены.

Проверками установлено, что в большинстве партийных организаций района уплата партийных взносов производится в полном соответствии с Инструкцией ЦК КПСС.

Как отмечено в отчетном докладе бюро райкома партии, за истекший период проводилась большая работа по дальнейшему укреплению и развитию социалистической демократии, искоренению элементов бюрократизма и волокиты во всех звеньях аппарата управления. Одним из ответственных участков здесь является работа с письмами трудящихся, организацией приема посетителей.

Ревизионной комиссией осуществлялся контроль за прохождением писем, заявлений и жалоб трудящихся, поступающих в районный комитет партии.

За отчетный период в районный комитет партии поступило писем, заявлений и жалоб трудящихся 271, в том числе 21 повторно. Через Центральный Комитет и вышестоящие органы поступило 50 писем. В основном все письма рассмотрены в установленные сроки, 55 писем рассмотрены работниками аппарата

# X РАЙОННАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

## ВЫСТУПИЛИ В ПРЕНИЯХ:

В. А. ИСАЕВ, секретарь парткома произошло в поселке, проводились непурговский организованы водственного объединения «Дни открытого письма». На разездная торговля.

Пурнегазогеология: за десять месяцев заслушивалась на заседании товарами повседневного бывшего года объединениях бюро райкома и вне спроса для работников района выполнена план по глубоко штатного промышленно-базавода. В ре-

му бурению и испытанию транспортного отдела. В ре-

акции, по приросту живых зультате принятых мер обслуживание ветеранов Ве-

ких углеводородов. С нача усилено руководство поез-

ла года пробурено более да, улучшена организация

160 тысяч метров горных строительного производства, семейств.

Пород. Возросла средняя М. А. СНИМЩИКОВ,

проходка на одну буровую мастер Таркосалинского нефтеразведочной экспедиции:

Нельзя решать задачи се-

годняшнего дня не забо-

тись и не планируя рабо-

ту на будущее. Мы знаем

свои задачи. Решаем их в

поисках новых форм орга-

низации и стимулирования

труда.

М. А. МАНУКОВСКАЯ, электромонтер Ягенетского линейно-производственно-

го управления магистраль-

ных газопроводов:

— В завершающем году XI пятилетки на нашем предприятии значительно

повысились производствен-

ная и трудовая дисципли-

на, производительность тру-

да, ответственность каждого за порученное дело.

В данное время в ЛПУ проводится большая подго-

товательная работа по пере-

воду бригад, служб и в це-

лом управления на хозяйственном расчет. Коллек-

тив готов к переходу на

новую форму организации труда.

Администрация, партий-

ная, профсоюзная организа-

ции большое внимание уделяют вопросу экономии

топливно-энергетических

ресурсов. Благодаря хоро-

шо организованной работе Ягенетского ЛПУ только

за десять месяцев завершающего года одиннадцатой

пятилетки сэкономило газа на собственные нужды 300

тысяч кубических метров.

Б. И. БАЛАХОНОВА, организатор внешкольной и

внеклассной работы Таркосалинского средней школы

№ 1:

— Образование в нашей стране рассматривается как общепартийное, общенародное дело. Те успехи, ко-

торых мы достигли сегодня, результат многогранной со-

вместной работы партийных, советских органов,

школы и производственных

коллективов, профсоюзных и комсомольских организаций. Районный ко-

митет партии уделяет по-

вседневное внимание школе.

Л. С. ГУБА, бригадир каменщиков стро-

ительно-монтажного по-

зыва № 241:

— Каждый член нашей бригады стремится внести

свой вклад в улучшение продавец Пурговского рыб-

ка коопа, секретарь партийной организации:

— Партийная организация совместно с администрацией, профсоюзной и

комсомольской организацией решает вопросы со-

вершенствования удовлет-

ворения спроса населения

Л. С. ГУБА, водитель Уренгойского ав-

тотранспортного предприятия:

— Для оказания дополните-

льных услуг населению от

крытым пунктом проката в хо-

дит был отражен в Основах

работ по бригадному под-

ряду не только моральную, но и материальную ответ-

ственность. Не сумели оправдаться в улучшении обслуги населения было открыто

пять магазинов самообслу-

жены получат. Было бы торных составляет 48 про-

центов от общего.

Надо, чтобы администра-

ция несла за организацию на товары.

За XI пятилетку для

улучшения обслуживания

населения было открыто

три здания, в которых

раскрыта в магазине «Про-

мышленные товары» со

среднегодовой суммой ус-

тажеством луг 1200 рублей.

Для улучшения обслуги

но использовать автомобили

работческую рабочую парк, повысить ко-

лическую эффективность использования

оборудования и реализации го

товаров. Секретари, работ

ников рыболовства, сов.-транспорта.

Над выпуском работали:  
корректор И. Аманенко,  
линотиписты: Л. Сычина,  
Т. Рассохина,  
метранпаж В. Анисимова,  
печатник Л. Айваседо.

НАШ АДРЕС: п. Тарко-Сале, ул. Ленина 1-а. ТЕЛЕФОНЫ:  
редактор: 2-17-95, зам. редактора: 2-14-07, приемная:  
2-17-07, секретариат: 2-10-96, отдел народного хозяйст-

ва: 2-17-96, отдел писем: 2-18-95, типография:

2-16-06.

Пурговская районная типография Управления издательств, полиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома.

Коллектив нашего пред- приятия встал на трудовую вахту под девизом: «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад!», принял новы- шенные социалистические обязательства по достойной встрече съезда партии. Сегодня, подводя итоги, можно отметить, что авто- транспортники держат свое слово. По итогам работы за третий квартал наше предприятие завоевало пе- рекреационное Красное знамя райкома КПСС, райисполкома и райкома ВЛКСМ, а также управления авто- мобильного транспорта Главка. Сверх плана перевезено 78 тысяч тонн гру- зов.

Значительная роль в вы- полнении поставленных за- дач принадлежит нашей партийной организации, всем коммунистам.

А. М. ВРЕХУНЦОВ,

генеральный директор про- изводственного объединения Уренгойнефтегеология:

— В одиннадцатой пяти- летке объединением откры- то шесть месторождений, 36 залежей нефти и газа. Вы- полнено два пятилетних

плана по приросту запасов газа, на 108 процентов вы- полнено задание по приро- сти жидким углеводородам.

Большие задачи стоят перед геологами в двенадцатой пятилетке. Необходимо пробурить 1700 тысяч метров горных пород.

Контрольные цифры об- суджены на каждом пред- приятии, рассмотрены на

партийно-хозяйственном активе объединения, обсуж- дены развернутые меропри- ятия, позволяющие выпол- нить намеченную програм- му. Основной упор сделан на интенсификацию произ- водства.

С. Я. ТУР, командир вертолета Тарко- салинского авиаапредприя- тия:

— С каждым годом рас- тут объемы авиационных

работ по обслуживанию ге- ологоразведочных организа-

ций, перевозке пассажиров, почты и грузов. Ежедневно аэропорт обслуживает до 800 самолетов-вылетов.

Застрельщики в сего нового

в коллективе являются ком- мунисты, которые личным примером воодушевляют

всех работников на выпол- нение плановых заданий, обеспечение безопасности полетов и культуры обслу- живания пассажиров.

Однако быстрое эконо- мическое развитие нашего

района требует сегодня в корне изменить работу авиа- ции, существенно повысить

эффективность использования

авиационной техники, создать нормальные усло- вия труда, быта и отдыха

авиаработникам. Именно в этом имеется большой про-

из-за отсутствия жилья, детских дошкольных учре-

ждений — высокая текучесть кадров. Только в авиацион-

но-технической базе, од- ной из основных ведущих

служб аэропорта, на сегод- ний день не хватает по

ловины инженеров и авиа- техников.

Н. И. ПЯК, оленевод совхоза «Верхнепурговский»:

— Тружениками совхоза выполнены задания один- надцатой пятилетки по про-

изводству и реализации го

товаров. Сокращение непр

ицеского рабочего времени. Благодаря более широкому внедрению механизации удалось сократить трудовые процессы в строительстве. Несмотря на то, что в текущем году ожидается выполнение плана по вво- ду жилья, следует отме- тить, что строители в боль- шом долгу у геологов по развитию социально-культурной базы, инженерному обеспечению и благоустройству поселков Тарко-Сале и Уренгой. Недостаточно строим детских дошкольных учреждений, школ, объ- ектов коммунального хозяй- ства.

К. М. МИХЕЕНКО, прокурор района:

— Работа правоохраните- льных органов в свете ре- шений ЦК КПСС должна быть нацелена на безусловное выполнение задач, ука- занных партией, на мас- сально полное использова-ние всех возможностей в борьбе с преступностью.

Более активно выявляют- ся и пресекаются хулиган- ство, тунеядство, хищения государственного и обще- ственного имущества.

Это дало положительные результаты.

В. А. ФОКЕЕВ, председатель райисполкома:

— Мобилизация трудящихся на своевременную и ка- чественную подготовку вы- полнения планов двенадца- той пятилетки, местные Советы народных депутатов под руководством районной

партийной организации осуществляют широкий комплекс мероприятий, на- правленных на обеспечение единства политического, трудового и нравственного воспитания. Определенные апельским (1984 г.) Пле- нумом ЦК КПСС меры по дальнейшему улучшению работы Советов придали их действиям еще более энер-

гичный характер.

Советы района стали конкретнее контролировать и координировать деятельность предприятий и организаций в области земле- пользования, охраны при- роды, строительства, разви- тия жилищного и комму- нального хозяйства, ис- пользования трудовых ресур- сов. О широком круге дея-

тельности местных Сове- тов района свидетельствует и то, что, в текущем году только на сессиях было рассмотрено 97 вопросов, связанных с экономичес- кой и организационно-мес- совой работой органов вла- сти, улучшением различ- ных видов обслуживания

населения.

Повысились значение де- путатских запросов, их ре- зультативность. За два про- шедших года на сессиях Советов района депутатами было внесено выше 30 за- просов по актуальным воп- росам хозяйственного и со- циально-культурного про- изводства, абсолютное боль- шинство из которых в